[dpoccenb AByxHanpaBneHHbIW, TUM L/
Odpoccenb ¢ o6paTHbLIM KnanaHoM, Tur LA

Cxema

Jpoccenb AByXHanpaB/IEHHbIN,

T™n L

e

Kak 3akasaTb

LA - G 10 - G3/8 - Vv
(1] [2] [3] [4] (5]
[4] Tvn n cneundukaumns Tuna noprta
[1] Mogenb: noaKMoYeHust

L~ Apoccenb AByxHanpaBneHHbii [5] MaTepuan ynnoTHUTENbHOro

Konbua:
CraHpapTHbii— NBR (BunaN)
Mog 3aka3 — FPM (Viton)

LA-gpoccenb cobpaTHbIM K1anaHoM

[2] Twn nogkntoveHus : Non—board type
G-pipe type
[38] AnameTtp”6, 8, 10, 12, 16, 20, 25Mm

TexHuyeckme
XapaKTepUCTMKM

AnameTtp
Makc.paboyee paBneHue

6 | 8 |10 [ 12] 16| 20 | 25
31.5MPa

14 [ 40 [ 60 | 85 | 185 [ 200 | 300

MuHepasibHOe rMApPaBAMYECKOe MAc/o, opraHuyeckuit docdart
-20-70C
0.05MPa

Makc.pacxog (n1/MuH)
Pa6ouasa cpega

Pabouas Temnepatypa

Apoccenb AByxHanpaBrieHHbIW, TN L/

[dpoccenb ¢ o6paTHbLIM KnanaHoMm, Tun LA

Jpoccenb ¢ o6paTHbIM
KnanaHom, tvin LA

B A JaBneHue oTkpbiTHa (bap)
15T 5

PR I |
| |
| |
[abapuTHbIE pa3mepbl k TR f h.%. = -
v o
1. Opoccenb AByxHanpaBfeHHbIN | | -
TOHKOW HaCTPOMKM — — : )
Cxema A ._.!_._v - = . 13-
é ; l -
, 7 |
L1 e
L
Mopenb L L1 D D1 E H HA1
L-G6 48 24 M10x1 G1/8 Rc1/8 1/8NPT 30 28 82 14
L-G8 54 27 M14x1.5 G1/4 Rc1/4 1/ANPT 30 28 82 14
L-G10 54 27 M18x1.5 G3/8 Rc3/8 3/8NPT 30 28 82 14
L-G12 68 34 M22x1.5 G1/2 Rc1/2 1/2NPT 38 38 108 19
L-G16 78 39 M27x2 G3/4 Rc3/4 3/4ANPT 38 38 108 19
L-G20 92 46 M33x2 G1 Rc1 INPT 47 48 138 24
L-G25 114 57 M42x2 G1'/4 Rc1'/4 1/4NPT 47 60 150 30
D1
1 1
2. Opoccenb c obpaTHbIM T [
KrnanaHoM TOHKOW HaCTPOWKM \ Cxema . | |
A (.’..?.?.7 g
! i -
I
A —— 8 e -
=

L1

Mogenb L L1 D D1 E H H1
LA-G6 58 36 M10x1 G1/8 Rc1/8 1/8NPT 30 28 82 14
LA-G8 64 39 M14x1.5 G1/4 Rc1/4 1/ANPT 30 28 82 14
LA-G10 70 43 M18x1.5 G3/8 Rc3/8 3/8NPT 30 28 82 144
LA-G12 83 52 M22x1.5 G1/2 Rc1/2 1/2NPT 38 38 108 19
LA-G16 89 55.5 M27x2 G3/4 Rc3/4 3/4NPT 38 38 108 19
LA-G20 117 72 M33x2 Gi Rci1 NPT 47 48 138 24
LA-G25 154 97 M42x2 G1'/4 Rc1'/4 1'/ANPT 47 60 150 30
3. Opoccenb AByxHanpaBneHHbIN | v
raHUeBOro MOHTaxa D1 " N
[ A7 — A
Cxema | \:; AN \I
=L y 'm0
f———e] =z L
D2 . o H
" I ! 1 = /»jji 7 /\
g — | ] \'./ T \-I - \.‘41
~ - L3
p= g
— L1 L2
== Ll
———tp N L4 L
T
D4 \O-ring B1235
Mopenb H HA1 H2 H3 D1 D2 D3 D4 E E1 L L1 L2 L3 L4 M N \ O-ring
L-8 85 | 11 | 24 | 7 | 30 | 6.5 |105| 8 | 46 |33.5(485|6.8 | 35 | — | 45 | 45 |25.5|24.5| 16x2.4
L-10 | 88 | 14 | 28 | 7 | 30 | 6.5 (105 10 | 51 | 38 | 51 | 85 |335| - | 45| 4 |255|255| 18x2.4
L-12 |105| 16 | 35 | 7 | 38 | 6.5 |10.5| 12 | 58 |445| 75 |18.5| 38 | - | 45 | 4 | 30 |37.5| 20x2.4
L-16 | 123 |22.5| 45 | 9 | 38 14 | 16 | 70 | 54 | 93 | 85 | 76 | 38 | 4.5 |11.4| 54 | 41 | 25x2.4
L-20 | 151 | 25 | 50 9 47 9 14 | 20 | 77 | 60 | 112 | 85 | 95 |47.5| 55 | 19 | 57 | 51 | 30x3.1
L-25 | 161 | 30 | 60 | 11 | 47 | 11 | 17 | 25 | 100 | 76 | 144 | 12 | 120 | 60 6 [19.9|79.5| 61 | 35x3.1
Cxema
B«@f;\
FabapuTHble pasmepbl R T
D1
: LM N
4. poccenb ¢ o6paTHbIM KranaHoM draHueBoro ! L _ _
MOHTaxa 0o
o, Ty 2 e AL
n[z | e T A\ . o w
2 l 7 2N R
- J OGO
1T 13
T S E T L1 L2
B [04] A \ O-ring b12s5 L L4
Mopgens| H HA1 H2 H3 D1 D2 D3 D4 E E1 L L1 L2 L3 L4 M N \' O-ring
LA-8 | 85 | 11 | 24 | 7 | 30 | 65 |105| 8 | 46 |335| 63 | 14 | 35 | - | 45 | 45 |25.5|30.5| 16x2.4
LA-10 | 88 | 14 | 28 | 7 | 30 | 6.5 |10.5| 10 | 51 | 38 | 70 | 18 |335| - |45 | 4 |255| 31 | 18x2.4
LA-12 | 105 | 16 35 7 38 | 6.5 |10.5| 12 58 |44.5| 80 21 38 - 4.5 4 30 36 20x2.4
LA-16 | 123 | 22.5| 45 9 38 14 16 70 54 | 104 | 14 76 38 | 6.5 |11.4| 54 49 25x2.4
LA-20 | 151 | 25 | 50 9 47 14 | 20 | 77 | 60 | 127 | 16 | 95 |47.5 19 | 57 | 49 | 30x3.1
LA-25 | 161 | 30 | 60 | 11 | 47 | 11 | 17 | 25 | 100 | 76 | 165 | 15 | 120 | 60 6 [20.6|79.5| 77 | 35x3.1






